

Автор: Russian Washington
02 Сентября, 2011



В Музее новостей в Вашингтоне открывается новая выставка, посвященная терактам 11 сентября. Она приурочена к 10-й годовщине трагедии, унесшей жизни почти 3 тысяч человек. Здесь впервые будут представлены предметы и объекты, найденные на месте терактов под горами обломков. Это части двигателей и шасси самолетов, врезавшихся в башни Всемирного торгового центра в Нью-Йорке, личные вещи погибших - мобильные телефоны, пейджеры, кредитные карты, всего около 60 предметов.

Здесь же представлены ботинки неудавшегося террориста Ричарда Рида, в которых была спрятана взрывчатка. В декабре 2001 года британец попытался взорвать самолет "Америкэн эйрлайнз", совершавший рейс Париж-Майами, однако члены экипажа вовремя помешали ему.

Выставка рассказывает о том, как шла охота на Усаму бен Ладена, являвшегося главным организатором терактов 11 сентября. В начале мая этого года главарь "Аль-Каиды" был уничтожен на территории Пакистана в результате спецоперации США.

Значительная часть экспонатов была передана музею Федеральным бюро расследований. После терактов 11 сентября 2001 года ФБР приступило к самому масштабному в истории страны расследованию. Не случайно экспозиция названа "Война против террора: новые задачи ФБР"